®vrrdoro 2
AocKnoegig oTic Tuyaieg petopintéc

. Avetoun cuvaptnon f(x)=kx(1-x),0< x <1.
a. Na Ppebei n Tipn tov cvvredeot K,

b. Na Bpebei n cuvapton katavoung F(X)
c. P(0.25<X<0.5)

. Aivetar M ovvapmmon katavouns (aBpoloTikny  oLVAPTNOT  TLKVOTNTOG
3

mOavottag) g Toyaiag petafintig X F(X)= 1- eﬁj‘x, x>0. Na vroloyiotouv
o1 mhavOTNTEG

a. P(X>2)
b. P(X0)
c. P(X=0)

‘Eoto X T pe tipés ta duvotd amotedéopata s piyng evog (aprod. Na Bpebein
OVOUEVOLEVT TN TNG cvvaptnong Y = (X - 3)2

. Htp X éxet ouvaptnon mbavotrag mov divetor amd tov Tivako
X 0 1 2|3 4
P(x)| 1/16| 4/16| 6/16| k| 1/16
Noa Bpebei n tun K, n péon tun kou n doaomopd

. H tu X €yxet ovvapmon mokvotntog mbavotmrag f(x)= 02,-0<x<6. Na
Bpebel n otabepd 6.

"Evag @ovpvog ayopalet yAvkd oty apyn kabe uva pe k6otog 10€10 kird. Ta
YAVKG TPETEL Vo TOVANOOVV KOTd TNV dtdpKela TOv pva (LETA TNV TAPOdO TOL
unva xorave). O govpvog ayopdlel 5 kg kon ta movdd pe 80% képdoc. Av
oLVAPTNON TOAVOTNTAS Y10, TNV TOANGCT TOV YAVKOV Elvat:

KIAG 0 1 2 3 4 5
P(X) 0.05 0.1 0.15 04 0.2 0.1

No Bpebei 10 avopevopevo képdog ((nuio) tov @ovpvapn amd TV TOANON
YAVKGOV

. No amodeitete

a. E(c)=c

b. E(ag(X)+b)=a E(g(X))+b
c. V(X)= EQ)-(E(X))’

d. V(aX+b)=3V(X)



